

巴音木仁派出所:塑模式 抓防控 强服务

“惟改革者进,惟实干者成”。近年来,阿拉善盟阿左旗公安局巴音木仁派出所深刻认识新时代“枫桥经验”的重要意义,依托党委政府,立足公安本职,以“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”作为提升社会综合治理水平的标尺,紧密结合地区实际,坚持稳中求进抓改革,切实打牢“枫桥经验”发展基础,助力公安机关基层基础“三年推进工程”落地见效,不断推动平安和谐苏木建设。

重塑警务模式 力争“矛盾不上交”

建立“一村两警”新模式。该所在“一村一辅警”的基础上,针对派出所实际情况,实行“一村两警AB角”制度。A角和B角互相熟悉对方工作内容,在必要时互相替换,确保民警充分深入辖区嘎查(村)入户走访,了解社情民意,排查矛盾纠纷等。建立“三级调解”新模式。各嘎查民警发现纠纷后第一时间介入,进行第一层调解。调解不成汇报所领导,所领导

对矛盾双方加以引导,避免矛盾激化,这是第二层调解。对于存在风险隐患的,联合嘎查“两委”班子、司法所、管委会等部门进行多元化调解,进一步健全践行新时代“枫桥经验”的调解体系。建立“自治、法治、德治”新模式。聘请德高望重的群众担任调解员,发挥他们人熟、地熟、情况熟的信息员作用,有助于形成信息掌握灵、问题介入早、沟通渠道多、矛盾化解快的基层治理新局面,达到自治、法治、德治有效结合,进一步提升践行新时代“枫桥经验”的整体品质。

坚持防控为先 力争“平安不出事”

——构筑信防网。邀请苏木嘎查干部、社会威望人士、治安联防队员等组建“警务信息微信群”,及时发布安全预警,围绕各嘎查开展针对性巡防。聘请辖区热心群众、嘎查“两委”成员和环卫工人等担任治安联防队员,建强治安联防队伍。2018年以来,有针对性地开展治安巡防130余次。

展治安巡防130余次。

——构筑人防网。围绕“人、地、物、事、情”等治安要素,全方位、全领域排查管控各类风险隐患,完善社会稳定风险评估机制,确保做到底数清、情况明、动态控。2018年以来,开展“扫黑除恶”线索征集摸排行动40余次,开展治安集中整治行动60余次,处置各类案件165起,“一标三实”完成率达到95%。

——构筑心防网。按照“源头预防、主动防范”原则,创新宣传方式,以“一村两警”为依托,深入各嘎查,有针对性地开展防范宣传工作,将扫黑除恶、防骗、防盗、防火等安全防范知识送到辖区各地,使安防意识入脑入心。

持续深化改革 力争“服务不缺位”

针对巴音木仁苏木政府所在地人口密集,但又离派出所驻地较远、矛盾纠纷较多的实际情况,该所进一步深化“放管服”改革举措,在位于苏木政府所在地的“老崖滩警务

室”,设立“调解室”,实行“警务前移”,就近为群众提供服务、化解纠纷。同时,充分考虑群众实际,推出“上门服务”“预约服务”等便民措施,努力为群众办事提供优质高效服务,有效提升了群众的获得感和幸福感。2018年以来,共为群众上门发放身份证80余次,预约办理各类业务40余次。

切实打牢新时代“枫桥经验”发展基础,对于提升社会综合治理水平,实现“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的目标具有十分重要的作用,为推动平安和谐巴音木仁苏木建设再上新台阶奠定了坚实基础。

(赵晓华 张斌生)



加强旅游客车管控 确保道路安全畅通

那吉讯 进入旅游季节以来,呼伦贝尔市阿荣旗交警大队加大对客车、旅游车辆的整治力度,坚持全员上岗,对7座以上客车、旅游车辆等重点车辆进行逐一登记、检查。同时,及时调整工作部署,坚持警力跟着车流走,加大对重点时段的管控力度。

该大队采取综合治理、日常管理和集中整治相结合的方法,重点加大对客运车辆超速、超员、疲劳驾驶等重点交通违法行为的整治力度。期间,充分利用查缉等科技手段,对客运车辆违法占道、停车等现象进行查处,并坚持勤检查,多提醒,对车辆的灯光、灭火器等设施进行重点检查,提示驾驶员安全行车。为了增强客运车、旅游客车驾驶人遵章守纪意识,该大队以直播报道、曝光违法行为等方式,加大宣传声势,针对疲劳驾驶、涉牌涉证、违法停车、酒后驾驶等交通违法行为的危害性进行着重宣传,营造了严管严治的舆论氛围,切实维护了旅游季的交通安全秩序。(刘盛林)

党日活动有新意 拓展训练提素质



本报讯(记者李亮 通讯员邱瑛)近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队在白泥井万通生态园区开展了纪念建党98周年暨“不忘初心 牢记使命”党员拓展训练活动。

活动中,“团队展示”、“共建高塔”、“核弹危

机”等一个个新奇有趣的拓展项目,使现场气氛异常热烈,党员民警们群策群力、互助互信、奋勇争先、全情投入,用团队的智慧破解了一个个难题。在你追我赶中,收获了喜悦,加深了感情;在勇于争锋中,鼓舞了斗志,提升了战斗力。

开设“文明奖励超市” 激发“脱贫内生动力”

乌兰花讯 近日,乌兰察布市四子王旗公安局“文明奖励超市”在库伦图镇三元井村举行了挂牌运营仪式。

据了解,驻村工作队、村“两委”、人大代表、政协委员、党员代表、群众代表每月月底组成民主评议小组,本着“公开、公平、公正”的原则,根据村民当月的生产和生活情况以及在社会公德、家庭美德、遵纪守法、人居环境、内生动力、配合工作等方面的具体表现,对照“文明奖励超市”积分标准进行逐类逐项评分,然后根据积分情况,确定当月最终排名并进行公示。村民可通过参与上述活动并凭借所获得的积分到“文明奖励超市”兑换相应的物品。(王永厚 石文亮)

参观革命先辈故居 面对党旗重温誓词

呼和浩特讯 为了深入贯彻落实呼和浩特市公安局关于开展“守初心、担使命、找差距、抓落实”暨“不忘初心、牢记使命”主题党日活动的要求,近日,呼和浩特市第一强制隔离戒毒所组织全体民警实地参观了乌兰夫故居。

在乌兰夫故居,民警们详细了解了乌兰夫同志的生平事迹,共同缅怀了这位革命家对党、国家和人民的赤子之心和对革命理想追求的矢志不渝。活动中,强戒所党支部领导班子成员带领全所党员民警,面对党旗重温入党誓词。民警们纷纷表示,一定要以乌兰夫同志等老一辈无产阶级革命家为榜样,以本职工作为起点,实事求是,开拓进取,努力维护好共产党员的光辉形象。(肖岁岁)

大力宣传放管服 服务群众全方位

本报讯(记者郭成 通讯员郭燕)为深入贯彻落实“放管服”改革工作,日前,乌兰察布市察右后旗交警大队宣传民警走进辖区蒙汉新村,向广大群众大力宣传“放管服”10项便民措施。

活动中,民警向群众们发放了“放管服”

10项便民措施宣传资料,通过“交管12123”手机APP,向群众介绍了具体业务办理流程,告知大家通过“交管12123”应用平台,可以办理查询、处理机动车违法信息、驾考预约、机动车年检、驾驶证审验、机动车选号、轻微交通事故处理等业务,引导群众扫码下

载注册“交管12123”应用平台。为确保群众对“交管12123”有更加直观的了解,民警们向驾驶人现场演示了应用软件的使用方法,提醒驾驶人通过应用平台,可以随时关注驾驶证、机动车状态,通过“交管12123”手机APP,足不出户就可轻松办理相关业务。

学深悟透读原著 主题教育辟新路

自治区监狱管理局东部分局举办“不忘初心、牢记使命”主题教育读书会



音德讯 近日,自治区监狱管理局东部分局召开党委中心组第八次集体学习暨“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次读书会。会议由党委书记、局长李永青主持。

会上,集体学习了《中共中央关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意

见》,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话、自治区第三巡回指导组组长石梅在全区监狱系统“不忘初心、牢记使命”主题教育学习研讨班上的讲话《让党中央放心的政治阵地》。随后,通过轮流朗读的形式,共同学习了《习近平新时代中国

特色社会主义思想学习纲要》序言部分。李永青局长带头朗读,其他人员逐段轮流诵读。

李永青向与会人员 and 全体党员推介了主题教育必读书目:《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《新时代金句》和习近平总书记亲自作序的14本全国干部培训学习教材,要求大家认真地读原著、学原文、悟原理,扩大视野,学深悟透。

按照《全区监狱系统开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》关于“将学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程”的要求,李永青对开展“基层党的建设专题调研”“民警职工队伍思想状况调研”“解决监狱历史遗留问题调研”“罪犯教育改造工作调研”和“廉政家访走访”等五方面调查研究工作以及开展“监狱执法工作大排查”“安全隐患大排查”“‘四官’问题和形式主义、官僚主义大排查”和开展“对你有话说”活动等五方面检视问题工作进行具体安排,明确了责任单位、责任人、完成时限以及调研报告、问题清单等相关要求。

(张国发)

扩大点位管控声威 重拳整治酒驾行为

本报讯(记者郭成 通讯员徐勇 刘彩玲)今年以来,乌兰察布市集宁区交警大队科学分析、合理部署,严厉打击酒驾违法行为,有效维护了辖区道路交通安全形势持续稳定。

行动中,该大队针对酒驾行为多发时段,设置专项点位进行治理。在整治小型汽车酒驾行为的基础上,向大型汽车、客货运输车辆进行延伸,努力做到重要时段和重要路段不漏管、不失控,突出对事故多发、多发点段以及城郊结合部等重点部位的管控。为了防止驾驶人午后饮酒上路,该大队组织警力,在辖区餐饮场所集中的主要出入口设置治理点位,严查酒驾违法行为。在取证时,民警们正确使用酒精测试仪,对执法全过程录音录像。对于酒后驾驶人意识不清醒、失去自控能力的,依法约束其至酒醒。为争取广大群众对酒驾整治行动的理解与支持,大队采取多种方式,大力开展整治酒驾宣传教育活动。

